

## Уважаемые жители!

ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» информирует: при наличии в квартире только газовой плиты счетчик устанавливать не обязательно!

Согласно действующей редакции «Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ от 13.07.2015 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» оборудовать квартиры приборами учета обязаны только те потребители, которые используют газ для отопления (при условии, что суммарный объем потребления газа по техническим характеристикам установленных газовых приборов составляет более 2 кубических метров в час).

Во всех остальных случаях установка счетчиков газа не является обязательной.

Никаких штрафных санкций, тарифных изменений за нарушение сроков установки счетчиков законодательством не предусмотрено. Повышающие коэффициенты к потребителям, не использующим приборы учета газа, не утверждены.